

也有磕磕碰碰,也曾遇到难关,这对老夫妻携手走过85年 看看他们 就知道啥叫恩爱

美国北卡罗莱纳州新伯恩市布朗斯维尔社区的海伯特·费谢尔和泽尔米拉·费谢尔夫妇是目前世界上婚龄最长的健在夫妇,他们从1924年5月13日结婚以来,至今已经相濡以沫共同生活了85年!今年2月14日,费谢尔夫妇还将在Twitter网站上和网民们在线聊天,免费向全球网民传授幸福婚姻的秘诀!

婚后历经15任总统

在他们结婚那一年,白宫的主人还是美国第30任总统卡尔文·柯立芝,他们结婚后美国已经更换了15任总统。费谢尔夫妇历经了美国的大萧条时代和第二次世界大战,到如今,他们又携手迈进了日新月异的高科技网络时代。

他们被邀请到白宫做客

费谢尔夫妇总共有5个儿女,如今他们拥有10个孙子、9个曾孙和4个玄孙。他们已被伦敦吉尼斯世界纪录总部正式认定为“世界上婚龄最长的健在夫妇”,甚至连美国总统奥巴马也向他们颁发了一张签名祝贺奖状。奥巴马去年还向他们承诺,将会邀请他们到白宫去做客。

年过百岁各有爱好

104岁的海伯特退休前是美国可口可乐公司的机修工,他辛劳工作,供5个子女全都读完了大学。虽然海伯特现在听力有些下降,但他的头脑仍然很敏锐。据妻子泽尔米拉称,虽然他们85年的婚姻中也曾出现过坎坷和起伏,但她从来没想到离婚,换一个丈夫。泽尔米拉说:“我知道我绝不会再去寻找另外一个丈夫。”



海伯特·费谢尔和泽尔米拉·费谢尔夫妇

泽尔米拉并不将她和丈夫的长寿归结于健康的饮食和锻炼,而是归结为乐观的生活态度与友善的心。虽然他们都已年过百岁,但他们都喜欢看电视,海伯特尤其喜欢看棒球比赛,他最喜欢的棒球队是亚特兰大勇士队。只有当海伯特观看棒球比赛时,泽尔米拉才会离开电视机。由于海伯特经常要看棒球比赛到很晚,所以为了不影响泽尔米拉的睡眠,夫妇俩现在分房而睡。不过,海伯特每晚睡觉前,都会到妻子的房中检查一下,看看泽尔米拉是否睡得正香,一切都好。

爱一起坐门口数汽车

据悉,费谢尔夫妇的家不远处有一条铁路通过,夫妇俩更年轻的时候喜欢携手散步,而现在他们更喜欢坐在门口走廊里,一起数着过往的列车和汽车数目;他们还喜欢看邻居和行人在马路上来来往往。

孙女爱丽丝对于祖父母的持久婚姻深感惊异,她说:“他们一直爱着对方,尊敬对方,他们一定

受到了命运的祝福。在如今的时代,你很少听到还有夫妇会一起生活这么长时间。他们真的履行了他们结婚时发下的‘至死不渝’的誓言。虽然他们的婚姻也曾遇到过难关,但他们都携手挺了过来。他们至今仍然珍爱对方,他们是灵魂的伴侣。”

情人节上传授恩爱秘诀

年过百岁的费谢尔夫妇显然也紧跟时代步伐,成了世界上最老的网民之一。据悉,他们在“脸谱”社交网站和Twitter微博网站上都拥有博客。今年2月14日情人节那天,费谢尔夫妇还将在Twitter网站上和网民们在线聊天,免费向全球网民传授幸福婚姻的秘诀,用他们85年的结婚经验向网民们提供可靠的婚姻忠告!

据悉,费谢尔夫妇上网传授婚姻秘诀的计划是由一家英国电影电视网站为庆祝过去和现在的最佳“情人节电影”而组织的,据夫妇俩的孙女爱丽丝称,她的祖父母想跟现在的年轻人

分享他们的幸福婚姻经验,任何网民都可以提前在费谢尔夫妇的博客网站上提出自己的问题,而他们将会从中选出14个问题进行回答。

妻子坦承“从不厌倦”丈夫

在此之前,费谢尔夫妇曾接受采访称,他们当年结婚时绝对没想到他们的婚姻会持续这么长。泽尔米拉则称,海伯特是她一生中唯一交过的男友,虽然在85年的婚姻中天天面对同一个男人,但她丝毫没有感到厌倦。 兰西

»相关阅读

多说“我们” 婚姻更完美

美国学者研究发现,夫妻间多说“我们”、“我们的”这类词汇,比说“我”更有助于婚姻美满。

美国加利福尼亚大学伯克利分校学者罗伯特·利文森说:“我们”这个小词含义亲密,是探究婚姻关系的有益窗口。有时人们脱口说出这个词,并不多想,但“用‘我们’而非‘我’这个微妙转换,能告诉科学家婚姻内情。”

家住美国丹佛的西夫赖特·米基也许会成为这项研究的受益者。米基一年半前与戴恩结婚。两人家中近来新添一辆车,但米基不大高兴,因为戴恩不断称这辆车为“我的车”。对于家中其他物品,戴恩也常用“我的某物”指代。米基希望戴恩改掉这种说法。她说:“我尽量让他注意到,这些东西是我们的共有财产,我与他一样使用并拥有它们。” 吴铮 新华社

通行127种语言 哪个小镇比它更牛



雷丁镇伯特小学的学生

英国伯克郡有个叫雷丁的小镇,那里的老师们每天都在为听懂学生的语言而费神。原来,这个人口仅有23.3万人的小镇,人们日常生活使用的语言竟然多达127种,是全球同等规模小镇语言最多的地方,比联合国还联合国。

各种肤色的人随处可见

雷丁镇在英国是一个并不广为人知的地方。然而近年来,随着各国移民的大量涌入,小镇人口激增增至23.3万人,大街上不仅黑、白、黄、棕各种肤色的人随处可见,而且人们彼此说着127种不同的语言。虽然政府大力提倡积极融入主流英语社会,但雷丁镇从小学的孩子,到政府的父母官,英语水平都比较贫乏。在日常生活中,大家多以自己熟知的方言夹杂着英语进行交流。

竟然有四种中国方言

学校里,孩子们自由地用方言交流,有的时候英语老师根本不知道学生在说些什么。因为老师根本听不懂孩子们嘴里随时冒出来的南非荷兰语、亚美尼亚语、乌兹别克语甚至祖鲁语。不仅如此,令人难以置信的情况每天都在学校上演,古老的印度阿萨姆语、罕见的马拉维土著语和墨西哥印第安那互特部落语、土耳其语、立陶宛语,甚至还有四种中国方言。

政府深表担忧

当地政府深入学校的调查发现,学校里学生使用的语言竟有150种,不过有些语言名字不同但说出来能彼此听懂,比如巴基斯坦的Punjabi和印度的Panjabi就属于同一种语言。经过核实,可以确定的不同语言共有127种。

当地政府发言人坦承,这个问题非常令人担忧,说明政府没有让移民真正融入英国社会,没有给人们提供机会学习英语,而且凭当地政府之力根本无法彻底解决问题,只能向英国政府的非英语国民英语项目申请经费援助。 综合消息

啃骨头过敏 哪条狗比它更可怜



据英国《太阳报》10日报道,英国拉纳郡一只名叫乔伊的阿尔萨斯牧羊犬,不能吃肉啃骨头,只能吃土豆喝稀饭,堪称全世界最可怜的狗。原来,5岁的乔伊几乎对除土豆外的所有东西都过敏。更可怜的是,乔伊在草地上奔跑、跳进池塘甚至追赶猫咪都会浑身长满疹子。为弄清乔伊为何突然变成这样,主人丽莎和斯科特带它去验血,不过兽医都说从没见过这种情况。最后,斯科特夫妇只能祈祷抗生素和特殊食物能够帮助乔伊。 综合消息

这对老夫妻和偶像吃顿饭花掉终生积蓄

看看他们 就知道啥叫粉丝

英国兰开夏郡普雷斯顿市61岁出租车司机凯文·菲茨帕特里克是美国老牌传奇歌星尼尔·戴蒙德的铁杆歌迷,当英国广播2台在节目中举行慈善拍卖,向听众拍卖“与戴蒙德见面并共进晚餐”的机会时,凯文毫不犹豫地参与了竞拍,最后他以27000英镑的最高竞拍价一举赢得了这一竞标。然而惟一的问题是,27000英镑是凯文和70岁妻子朱丽一生的积蓄!

歌星是他们的“媒人”

61岁的凯文·菲茨帕特里克和70岁的妻子都是美国老牌传奇歌星和作曲家尼尔·戴蒙德的铁杆粉丝,事实上,当年正是对戴蒙德的共同喜爱让他们走到了一起,因为朱丽在得知凯文也是戴蒙德的粉丝后,才同意和他出去约会,所以戴蒙德堪称他俩的“媒人”。

凯文回忆说:“我们在婚礼上播放的是他的歌曲,我们在他的歌曲中跳舞,我们每次举行野餐和家庭聚会时,也会播放他的歌曲。可以说,我们的生活中没有一天会缺少他的歌声,他已经成了我们生活的一部分。”

花大钱“与偶像共进晚餐”

然而去年11月的一天,当凯文一边开出租车,一边听英国广播2台的节目时,他听到主持人特里·沃根正在举办一场慈善拍卖活动:“被拍卖物品”竟是和他的偶像尼尔·戴蒙德共进晚餐的机会!“拍卖收入”都将捐给一个慈善机构。虽然起拍价



凯文(左)和朱丽(右)和他们的偶像尼尔·戴蒙德合影

高达5000英镑,但凯文仍然毫不犹豫地打电话参与了竞拍。

凯文回忆说:“我并不认为自己能够赢得这一竞标。我只是想参与这个竞拍过程,这可以成为我和妻子在晚餐中的谈资。”可当凯文通过电话报出5000英镑的竞拍价后,很快就有人报出了更高的价格。

凯文说:“我当时非常激动,后来纯粹就是为了荣誉而继续竞拍。可是我知道,我的最高竞拍价绝不能超过27000英镑,因为这是我们的全部积蓄。”随着竞拍者们的不断加价,凯文最后将竞拍价增到了27000英镑,就在凯文等待更高的竞拍价出现时,主持人沃根竟说拍卖结束了,而凯文成了最终赢得这一竞标的人!

妻子闻讯后失声痛哭

凯文回忆说:“这时我才开

始惊慌起来,因为我几乎用我们的全部积蓄拍下了和戴蒙德共进晚餐的机会,可我妻子朱丽仍然对此毫不知情。”

当朱丽听说丈夫竟花27000英镑拍下与美国歌星戴蒙德见面的机会时,顿时惊得瘫倒在椅子上。朱丽对记者说:“我当时唯一理解的事情是,他已经花掉了我们的27000英镑积蓄。我顿时瘫倒在椅子上,开始悲伤地哭泣。我无法相信凯文会做出这么冲动的行为,因为我们不再是年轻人,还可以将这笔钱再挣回来。用震惊两字已经不足以形容我当时的心情。”

老妻决定和心中偶像见面

一开始,朱丽恳求凯文撤销竞标,让其他人赢取这一机会。但凯文称,不管他是否能够撤销竞标,他都认为放弃这个一生难求

的机会实在太可惜了,毕竟戴蒙德是他们两人共同的偶像和“媒人”,他们已经喜欢了他几十年。

朱丽回忆说:“我不停地对他说不可能承受这笔花费,但同时我也开始犹豫,因为我一生都是尼尔的铁杆粉丝,这可能是我们唯一一次能够和他见面的机会。在经过一番思想挣扎后,决定听从他的安排。当我同意了凯文的竞标后,我的脑海中所想的再也不是我们失去的积蓄,而是和尼尔见面的可能场景,我的心情也开始兴奋和激动起来!”

夫妻“粉丝”与偶像吃饭

在英国广播2台的安排下,凯文和妻子朱丽首先乘飞机抵达了美国洛杉矶市,住进了一座豪华的海滨宾馆里。接着他们被一辆豪华轿车接到了戴蒙德的漂亮别墅中。那一顿晚餐让凯文和朱丽终生难忘,他们和其他40名宾客围坐在几张圆桌前,在海风的吹拂下享受着丰盛的美酒佳肴,而戴蒙德则在每张桌子上轮流陪酒,每当朱丽朝他看时,他也向朱丽报以微笑。朱丽说:“那一切都让我感到太难以置信了。”

变成“穷光蛋”也不后悔

所以虽然那顿晚餐花掉了他们27000英镑的终生积蓄,但朱丽仍然感到是完全值得的。现在朱丽不但不认为丈夫凯文做了一件“疯狂”的事,并且还对他充满了感谢。朱丽说:“我曾经认为他做了一件世界上最愚蠢的事情,不过现在我却认为他做的是世界上最勇敢的事情。” 台文